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Un probléme de soustraction La présentation de la réponse
Lucas a un sac de 28 billes. Dans le sac,
ilya 17 billes rouges et les autres sont bleues. Reponse :Probleme 1. .
Combien y a-t-il de billes bleues dansle sac? | | B 1=
Je cherche une partie d'une collection. | | Wbt
J'utilise la soustraction : 28— 17 =11

Au gymnase - série A (1/2)
Résous les problémes suivants en utilisant I'addition et la soustraction.

Résolution collective

1 * 26 éleves sont inscrits dans la classe de Julie P Réponse &
et Lucie. Ce matin, 5 éléves sont absents :
et les autres sont présents.

Combien d’éléves sont présents ce matin ?

Résolution individuelle

2 + Pour aller au gymnase, REPONSE & e
Lucie et Julie portent les cordes a sauter. ;
Lucie en porte 17 et Julie en porte 12.

Combien de cordes portent-elles a deux ?
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3 ¢ Augymnase, il y a 22 tapis en tout. REPONSE
16 tapis sont par terre et les autres sont sur le chariot. :

Combien y a-t-il de tapis sur le chariot ?

4 ¢ Surles 21 éleves, 14 font des roulades P REpoNSe &
sur les tapis. Les autres €leéves jouent au ballon.

Combien d’éléves jouent au ballon ?

Mesoudre des probldmes
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Au gymnase — série A (2/2)

5 ¢ Dans la caisse de matériel, la maitresse a pris
21 cerceaux. Elle les donne a Louis qui en avait déja 8.

Combien Louis a-t-il de cerceaux maintenant ?

Réponse @

6 * La maitresse avait apporté 18 ballons.
Au retour du gymnase, elle porte 8 ballons
et Louis porte les autres.

Combien Louis porte-t-il de ballons
au retour du gymnase ?

Problémes supplémentaires
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7 * Dans le gymnase, il y a 15 chaises bleues REDONSE © e
et 16 chaises rouges. e
Combien y a-t-il de chaises dans le gymnase ? &+
8 + Alafin de la séance, 12 des 21 éléves rangent REPONSE & o
le matériel. Les autres éleves vont boire de 'ean. ¢
Combien d’éléves vont boire de l'eaw? &+
9 ¢ En rentrant, 14 des 21 éleves sont fatigués. REPONSE & o
Combien d’éléves ne sont pas fatigués ? L
10 + Ce matin, 21 éleves €taient présents. Réponse: . . . ...
Nyavait8 filles.
Combien y avait-il de garcons ? b

sewdre des protlémes



